Diskuse:Tepelné ztraty organismu

Postup redakc¢niho zpracovani

> K redakéni kontrole jesté zbyvd ¢ citace * synonyma a nazev
f V ¢lanku bylo zkontrolovdno ¢ zdroje ¢ kategorie a portély ¢ ¢lenéni a nadpisy ¢ obrézky
— a licence ¢ prolinkovani ¢ pravopis ¢ typografie
Dokazete-li nékteré z doporucenych Uprav provést, sméle se do nich pustte! V pripadé jakychkoli nejasnosti
se mUzete podivat do ndpovédy nebo se nas zeptat, radi Vam pomutzeme.
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Pripominky k c¢lanku

Jsem trochu na rozpacich z rozdéleni procent na jednotlivé formy ztraty tepla. Uvedené poméry se tykaji nahého
¢lovéka za pokojové teploty. O tom jak se poti a jaky je prlvan se nikde nerikd. Odparovani (pfi pohybu vzduchu
kolem poticiho se téla) je schopno odvést mnohem vice tepla nez sélani. --DRobert 14. 2. 2011, 15:31 (CET)

Zdravim, ono v podstaté to, co se zde piSe (plati-li to pro nahého ¢lovéka v uzavrené mistnosti), je fakticky
spravné. Je to ale trochu zmatecné, navrhoval bych ¢ldnek predélat a upravit, doplnit o situace, jak rikate.
Nejlépe s informacemi z dalsiho zdroje. Pokud se do toho nikdo v brzké dobé nepusti, udélam to. S pozdravem

—‘E Véclav Rejlek -- redakce WikiSkript 9. 8. 2011, 09:35 (CEST)

Provedeno a prepracovano —‘E Vaclav Rejlek -- redakce WikiSkript 14. 2. 2012, 15:42 (CET)
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